

致最美逆行者

敬爱的白衣天使们：

你们好！

这个本应该是和家人们团聚的日子，你们却因为疫情奋战在一线，我对你们表示由衷的敬佩。你们每天和疫情这个大恶魔搏斗，只为了和生命赛跑。

我每天都会和家里人守在电视机前，看着新闻播报关于疫情的情况，也在为你们加油鼓劲。你们永远不会退缩时刻为病人着想，你们就是守护这座城市的保卫者，一群令人发自内心尊敬的人。正是你们的付出给了病人战胜病魔的希望，他们看到你们就仿佛看到了光明。无论面对怎样的病人，怎样的病情，你们都义无反顾的冲到第一线。从电视上看到一批又一批的工作人员，他们拎着医药箱穿着防护服，义无反顾的冲进医院与疫情战斗，我的内心十分澎湃。

这是一场没有硝烟的战争，正是你们的无私奉献，才使在恐慌中的中国人看到了希望，感谢你们这些为祖国做贡献的英雄们，正因为有了你们，祖国才会变得更加繁荣昌盛！在这场没有硝烟的灾难面前，你们的身影总是让我热泪盈眶。尤其是当我看到84岁的钟南山爷爷还在一线奋

斗的背影，我不禁热泪盈眶。老师说过：“哪有什么岁月静好，不过是有人在为你负重前行。”大概就是这个意思了。还有无数医护人员，你们主动写了申请书，自愿参与一线的治疗，一句“不计报酬，无论生死”，令人动容！

一方有难，八方支援，是我们中华民族的传统美德。我作为未来的小主人，不能在第一线为你们加油鼓劲，但是我能照顾好自己，少出门、勤洗手、戴口罩，从自身做起，不为国家添麻烦。我更要告诉周围的小伙伴们，我们有信心战胜疫情，有能力控制传染，有决心杜绝危害。

我相信春天终会来临，在凛冽的寒风过后，我们将迎来胜利的曙光，我会在家里默默地给你们加油，在心中默默为你祈祷，希望受伤的人越来越少，你们每一个人都能平安的和家人团聚，期待你们真正的2020年的到来，也期待祖国这个大家庭能够更加坚强，战胜疫情战胜病魔，只要有你们白衣天使在，恶魔就永远会被打败。

此致

敬礼！

上海市杨浦区六一小学

五（3）班 舒心怡

2020年3月

强林纸品16K书写文稿纸500格



扫描全能王 创建